仁术造

-写在第三个中国医师节之际

白,圣洁而高尚的色彩。8月19日, 第三个中国医师节,我们向以白衣作战 袍的英雄们致敬!

越是艰险越向前。在过去的200多 个日夜,他们在抗疫一线书写精诚大爱, 以生命守护生命,以生命之名护佑人民 健康,成为抗击新冠肺炎疫情"火线上的 中流砥柱"。

在这场影响世界的重大公共卫生危 机中,中国医务工作者同时间赛跑、与病 魔较量,以专业素养和人道主义精神赢 得世界赞誉。

沧海横流,尽显英雄本色!

誓言:主动请缨,他们以仁心践行使命

"你怎么就去了武汉?"

"那时候我被告知武汉疫情严重,特 别缺能带队的ICU医生,觉得自己过去 能干点事,就去了。

首都医科大学宣武医院重症医学科 主任姜利在武汉奋战了3个多月。大年 初一,姜利就进入了武汉疫情"暴风 眼"——武汉市金银潭医院。

她被问过多次,"你害怕吗?""还是 有一点害怕的吧?"

她总是回答,"还行吧。"

因为,作为一名医生,她没有时间恐 惧,所有的关注都在病人身上,"来不及 恐惧"。

当未知病毒来袭,有这样一群人,他 们主动请缨,率先站在抗疫一线。

报名战"疫",一名有着15年党龄的 主任医师写下申请书——"不计报酬,无 论生死";

从年初奔赴武汉参加战"疫"到"家 门口"请缨前往救治一线,新疆维吾尔自 治区人民医院重症医学科副主任医师石 晓卉又一次主动请战;

三次出征,从湖北武汉到黑龙江绥 芬河,再到新疆乌鲁木齐,四川大学华西 医院重症医学科主任康焰一线战"疫" 126天,这样的"战时"状态对他早已是 家常便饭;

"我先上""若有战,召必回""说上就 上"……正是怀着救死扶伤的坚定信念, 广大医务工作者心手相牵、并肩作战,率 先构筑起守护人民生命健康安全的坚固

他们,用行动守护着医者誓言,用行 动诠释着党员的担当。

哪里最危险,党员医务工作者就战 斗在哪里。疫情面前,他们冲在前头,第 一时间扑身战"疫"一线。

"我是党员,我不上前线谁上前 线"——大年初一,四川大学华西医院呼

受委托我公司于2020年08月28

标的:别克、荣威、现代、捷达、红旗

日上午10时在辽宁省公共资源拍卖网

(http://www.lngp.org.cn)对以下标

等品牌机动车辆多台,起拍价详见拍卖

网公示;保证金:1万元/台;

的进行拍卖:

吸与危重症医学科党支部书记罗凤鸣就 带着21人的队伍,逆行而上,直抵武汉 市红十字会医院。

在疫情前线,还有一种光荣叫"火线 入党"!

农历大年初一,正在援藏的广州医 科大学附属第一医院重症医学科医生徐 永昊响应组织召唤返回广州,来不及休 整,就马不停蹄投入到抗疫斗争中。在 抗击疫情一线,他再一次郑重写下入党 申请书,"现在是烈火炼真金、危难见真 情的时候,正需要党员站出来了!"

阻击疫情,"白衣战士"们用迎难而 上的选择,诠释初心使命。

火线:坚守一线,在生与死的"战场" 绝不后退

最危险的地方,有着无惧风险的主 动请缨,更有着挺立一线的孜孜坚守。

"我必须跑得更快,才能跑赢时间; 我必须跑得更快,才能从病毒手里抢回 更多病人。"疫情暴发以来,身患绝症渐 冻症的武汉市金银潭医院院长张定宇与 时间"赛跑",把冲锋在前视为自己的本 职。近日,他被授予"人民英雄"国家荣 誉称号。

人们不会忘记,防控一线,他日夜辛 劳,为重症患者抢出了"生命通道";危急 时刻,他身先士卒,向着最危险处"逆 行",带领金银潭医院干部职工始终奋战 在最危险的"红区"。

迎战疫情,还有无数个奋战一线的 "张定宇"让人们感动、泪目。

-名86岁的医生说,坐着轮椅也要 上前线,"一辈子,不就为了几个病人"; "此事我没有告知明昌,个人觉得不需要 告诉,本来处处都是战场!"武汉大学人 民医院女医生张旃书写了"现代版《与夫 书》";"一场硬仗,各位多保重,共勉!"一 名医生的朋友圈令人落泪;听说同行好 友连日救治重症患者感染病危,一名医 生泣不成声,但他说,同事倒下了,病人 还得继续救……

-坚守!战场在哪里,他们就战 斗在哪里。新冠肺炎疫情发生以来,北 京大学第一医院感染管理科主任李六亿 作为国家专家组成员,驰援湖北、赶赴绥 芬河、转战舒兰,在第一线战斗了136 天,经常一天就要奔波于多个地方。

全国各地和军队的346支医疗队、 42600名医务工作者白衣执甲、逆行出 征。包括多名院士在内的呼吸科和传染 科专家、全国10%的重症医务工作者奋 战在"主战场"武汉。此次医疗支援行 动,是新中国成立以来规模最大的一次。

一坚守! 人民在哪里,他们就守 护在哪里。武汉市武昌医院院长刘智明 -直战斗在临床一线,带领全院职工抗 击新冠肺炎疫情。他常常工作到凌晨, 和职工一道连夜加班改造病区、腾挪病 房、进行病房分区,连续多日疲劳作战的 他不幸感染新冠肺炎牺牲,年仅51岁。

"湖北加油""中国加油""逆行不独 行""别害怕,我们一直都在"……阻击疫 情一线,这些"白衣战士"们写在"战袍" 上的暖心话语,写下的不只是承诺与期 盼,更是直抵人心的人间大爱。

障百川而东之,回狂澜于既倒。

从开展社区流调筛查、进驻方舱医 院到重症救治、科技攻关、中西医结合治 疗……"白衣战士"始终发挥着火线上中 流砥柱的作用,像钉子一样坚守阵地,扼 住病魔的咽喉,绝不后退半步。

他们中,有人在生死毫厘间抢救生 命,有人用脚步丈量出社区防控的中国 经验,有人用中医良方驱赶病魔……在 不见硝烟的"战场"上,他们用仁心仁术 书写了人民至上、生命至上的中国答卷。

担当:为构建人类卫生健康共同体 接力奋斗

中国医师节这天,80位临床一线的 优秀医生接过了行业最高奖——"中国 医师奖"的奖杯。他们来自重症、呼吸、 感染、中医、全科、公卫等30多个专业, 在各自岗位上为疫情防控作出了突出贡

"团结合作是我们抗疫胜利的终极 密码。"获奖者之一、武汉雷神山医院院 长王行环说,在雷神山医院,全国9个省 市、286家医院的3202名医务工作者并 肩作战,没有地域概念,没有中医、西医 的理念差异,每一个人都围绕着更好救 治患者展开工作,彼此启发、无私分享。

如今,疫情正在全球肆虐,世界正 处于百年未有之大变局。医学呼唤着更 广泛的合作与创新。中国医务工作者, 正站在历史、当下和未来的交汇点上,承 担着新的使命与担当。

从援藏帮扶,到回粤抗疫,再远赴伊 拉克……一年来,医生徐永昊感慨,自己 经历了一次难忘的人生历练。

在支援伊拉克抗疫的50天里,徐永 昊与当地医护人员并肩作战,成为战友、 伙伴和朋友。徐永昊感到,他们对中国 专家非常尊重,有很强的信任感,"他们 提前准备了很多问题向我们提问,我们 知无不言、言无不尽。我们提出的意见 他们基本都会参考。"

徐永昊说,这一全球性的公共卫生

危机也让中国医务工作者有机会走上国 际舞台,不只在医术和学术研究上寻求 前沿突破,更要为构建人类卫生健康共 同体而奋斗。

参与指导火神山、雷神山医院筹建; 组建由国内和海外医学专家共千余人组 成的抗疫远程医疗队;向殉职医师家属 发出慰问信和慰问金……作为近400万 医师的行业组织,中国医师协会在抗疫 期间发挥专业技术力量强、号召力强的 优势,成为联系海内外、保护医生和患 者、共战疫魔的桥梁。

"今年的中国医师节,因这场全民 参与的疫情阻击战而变得更加厚重,更 富有时代意义。"中国医师协会常务副会 长董家鸿院士说,疫情下的中国医师节 将是一个契机,进一步提升中国医生的 荣誉感、责任感和使命感,让全社会尊医 重卫的氛围更加浓厚,激励广大医师当 好人民的"健康卫士"

疫情下医务人员队伍建设任重道远。

当前,我国医师队伍建设稳步发展, 医疗技术水平不断提升。截至2019年 底,全国卫生人员总数达1292.8万人,其 中卫生技术人员1015.4万人,执业(助 理)医师386.7万人。

在四川大学华西医院重症医学科 主任康焰看来,经历疫情锤炼,中国医务 工作者在应对传染病中更加专业从容。 "好多'90后''95后'护士在这次疫情中 不怕牺牲,冲在前面,我感到很放心,咱 们医学事业后继有人。"

刚刚结束北京等地的疫情救治,北 京大学第一医院感染科主任王贵强一个 月前又驰援新疆乌鲁木齐。回首这忙碌 的大半年,他最感到庆幸的是,从2017 年到2019年底,中华医学会感染病学分 会一直坚持在全国各地开展培训,培训 了近6000位感染科主任和骨干医生。

"这次抗击新冠疫情,很多感染科 骨干冲在第一线,发挥了重要作用。"王 贵强说,这也提醒我们,疫情防控是场持 久战,感染科等医学学科的人才培养必须 未雨绸缪,做到"凡事预则立,不预则废"

中国医师节前夕,复旦大学附属华 山医院感染科主任张文宏出现在上海市 公共卫生临床中心,和上海市的专家组 团队一起召开病例讨论会。近期,他格 外关注国际复工复产后的病毒蔓延趋势 和疫苗最近阶段临床研究的结果。

张文宏说:"当前全球疫情的蔓延 趋势仍继续。但我想说,相信中国,相信 中国医务工作者和广大民众的合力抗 疫,能进一步巩固疫情防控成果,更好维 护人民生命安全和身体健康。"

(新华社北京8月19日电)

<u>#.</u>

阜世达拍(2020)

展示时间:

2020年08月25日-27日 展示地点:标的物所在地

报名手续: 竟买人在(http:// www.lngp.org.cn)按要求注册;并交 纳保证金,到本公司办理。

报名时间:2020年08月27日下

午15时前办理完毕竟买手续。

另:每周三为车辆拍卖日,拍卖车 辆以现场展示为准,此条长期有效。

联系电话:

13224189555 2515678

地址:

阜新市新邱区新邱大街394-5门

二手车交易方式 拍卖

二手车拍卖是最常见的交易方式, 这种交易方式公开透明,程序规范。二 手车的买卖双方,通过这种方式交易不 仅有着很多的选择,也可以比较放心的 进行二手车交易。

二手车交易最关键的就是价格,卖 家希望将汽车卖出尽量高的价格,买家 同时也想尽可能的低价买进实惠的汽 车,这两种心态平衡影响着二手车的价 格,双方很难相信对方。通过拍卖的方

式,买卖双方的市场需求关系在一定程 度上会得到最大程度的平衡,这样的价 格非常透明,既不会出现超低价格,也 不会卖出很高的价格,基本符合市场需 求决定价格的规律。对于买卖双方,拍 卖都是一种非常理想的处理二手车交 易的方式。

我公司采用网络拍卖和现场拍卖 的方式为您提供公开、透明、固定的交 易环境。本公司只收取佣金,不赚取差 价,经本公司拍卖的车辆直接开具二手 车交易发票,不另收取任何费用。 另:本公司诚聘坐班拍卖师一名,标的征

集业务员多名,有意者请与本公司联系。

阜新世达拍卖有限责任公司阜蒙 县办事处(阜蒙县民族街18号清真寺

联系电话:

13224189555



分类信息 声 明

阜新蒙古族自治县供销合作社联合社 开户许可证遗失,核准号J2291000646901, 开户银行:中国建设银行股份有限公司阜新 蒙古族自治县支行,账号: 21050169782400000084,特此声明。